舞台「ギリシャ神話劇場 神々と人々の日々」
2020年5月16日（土）〜23日（土）全公演中止のお知らせ


日頃より、TVドラマ＆舞台「ギリシャ神話劇場 神々と人々の日々」を応援していただき誠にありがとうございます。

新型コロナウイルス感染症の拡大リスクを低減する観点から、渋谷区文化総合センター大和田 さくらホールにて公演を予定しておりました2020年5月16日（土）から5月23日（土）までの舞台「ギリシャ神話劇場 神々と人々の日々」全日程を中止とさせていただきます。

大変心苦しい決定ではございますが、全てのお客様、出演キャスト、スタッフ、ならびに、それぞれのご家族やご友人などの健康と安全を最優先に考えさせていただきました。ご理解賜りますようお願いいたします。

本舞台公演を心待ちにしてくださった皆さま、既に遠方よりご来場予定だった皆さま、そして、応援していただいている全ての皆さまには、直前のお知らせとなり、多大なご迷惑をおかけいたしますことを、心よりお詫び申し上げます。

なお、公演中止に伴い、チケットの払い戻しを実施させていただきます。大変お手数ですが、下記に従い、払い戻しのご対応をお願い申し上げます。

4月6日（月）より毎週月曜にTVドラマ「ギリシャ神話劇場 神々と人々の日々」絶賛放送中です。引き続き、応援いただけますようお願いいたします。


チケットの払い戻しについて
ローソンチケットにて払い戻しを実施いたします。
払い戻し期間：2020年4月11日(土)15:00～5月31日(日)23:59

[bookmark: _GoBack]＜払い戻し方法＞
発券店舗（ローソン、ミニストップ） にて、チケット代金とお客様手数料（※イーコン・ちょコム e マネー等の手数料は除く）を払い戻しいたします。 
上記払い戻し期間内に発券店舗に、チケットをご持参の上ご来店いただき Loppi から払い戻しの手続きをお願いいたします。 
店舗で発券されたチケットには、券面下側にお買い求めいただいた店舗名が記載されています。

払い戻し方法詳細：https://l-tike.com/oc/lt/haraimodoshi/

＜ご注意事項＞
※「代金支払証明書」では払い戻しはできません。チケット発券後に払い戻しの手続きをお願いいたします。
※半券が切り離されているチケットは無効となります。
※チケット手数料を払い戻す際は、チケットと一緒に発券された「チケット手数料券」が必要となります。
※払い戻し期間終了後は一切対応ができませんのでご注意ください。


【払い戻しに関するお問い合わせ】
ローソンチケット
https://l-tike.com/contact/
